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Iktatószám: XV/2/2026  

 

  JEGYZŐKÖNYV 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testülete  

Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának  

2026. január 26-én 13 óra 00 perctől megtartott rendkívüli nyilvános ülésének 

jegyzőkönyvéből 
 

Bizottsági ülés helye: Budapest, VII. kerület Erzsébetváros Polgármesteri Hivatal 

   Bp., VII. kerület Erzsébet krt. 6. I. emelet ülésterem 

 

 

Jelen vannak:   

 Dr. Pleva Dániel bizottság elnöke 

 Bakonyi Karola bizottsági tag 

 Bibók Erzsébet Franciska bizottsági tag 

 Dr. Kosztolányi Dénes bizottsági tag 

 Lajos Béla bizottsági tag 

 Török Csaba bizottsági tag 

 Vajda Eszter jegyzőkönyvvezető 

   

Távol maradt:   

 Devosa Gábor bizottsági tag 

 

Meghívott vendégek:   

 Tóth János Jegyző  

 dr. Mészáros-Rajczi Andrea aljegyző 

 Gyuris Gabriella irodavezető 

 Kohári Edit alpolgármesteri referens 

 Nemes Erzsébet főosztályvezető 

 Oleárné dr. Kádas Mariann osztályvezető 

 Szegény Ákos osztályvezető 

 Szücs Balázs képviselő 

   
 

 

Dr. Pleva Dániel: 

Sok szeretettel köszöntök Mindenkit a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság 2026-os 

első ülésén és nagyon boldog Új Évet szeretnék kívánni Mindenkinek és remélem, hogy 

hasonlóan sikeres és egészségesen dolgos évnek nézünk elébe, mint a tavalyi évben. Talán egy 

kicsit kevesebb dologgal, de az még jobb lenne. Szóval sok szeretettel köszöntök Mindenkit!  

Az ülés előtt Devosa Gábor jelezte a távollétét, ezért 6 fővel vagyunk határozatképesek, 

úgyhogy köszönöm Mindenkinek, hogy eljött és a napirendet ugye mindenki megkapta e-

mailben kérem, hogy szavazzunk róla! 

A napirendet a Bizottság egyhangúlag elfogadta.  
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Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 1/2026. (I.26.) határozata a napirendi 

pontok elfogadásáról 

(6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 

Javasolt napirendi pontok: 

1.)  Javaslat a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság 2025. második félévi 

határozatainak végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadására 

Előterjesztő:dr. Pleva Dániel bizottsági elnök 

2.) Döntés a 2026. évi nyári tábori pályázati felhívásról 

Előterjesztő: Gyuris Gabriella főosztályvezető 

3.) A Sirály Praxis Kft.-vel kötött egészségügyi ellátási és használati szerződés 

módosítása 

Előterjesztő: Gyuris Gabriella főosztályvezető 

4.) Javaslat pályázat keretében nyújtott támogatás elszámolásának méltányosságból 

történő elfogadására 

Előterjesztő: Gyuris Gabriella főosztályvezető 

5.) Egyéb 

Előterjesztő: - - 
 

1. NAPIRENDI PONT 

- Javaslat a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság 2025. második félévi 

határozatainak végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadására- 
 

Dr. Pleva Dániel: 

Négy napirendi pontunk van, bocsánat, öt. 

Az első napirendi pont az az MKSzB 2025. 2. félévi határozatainak végrehajtásáról szóló 

beszámoló elfogadása. Ezzel kapcsolatban van-e valakinek kérdése vagy hozzászólása? 

Nem látok, akkor kérem, szavazzunk az egy szem határozati javaslatról. 

A Bizottság a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadta.  

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 2/2026. (I.26.) határozata a Művelődési, 

Kulturális és Szociális Bizottsága 2025. július 07. – 2025. december 08. napja közötti 

időszakban meghozott határozatainak végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 

(6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 

Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy elfogadja a Bizottság által saját 

hatáskörben, 2025. 2. félévében meghozott határozatainak végrehajtásáról szóló beszámolót a 

határozat melléklete szerinti tartalommal. 

 

Felelős: dr. Pleva Dániel bizottsági elnök 

Határidő: 2026.01.26. 

Végrehajtásért felelős: Tóth János jegyző 
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2. NAPIRENDI PONT 

- Döntés a 2026. évi nyári tábori pályázati felhívásról- 
 

 

Dr. Pleva Dániel: 

A másik napirendi pont, a nyári tábori pályázati felhívásról van szó. Kérdezem az előterjesztő 

Gyuris Gabriella Főosztályvezető asszonyt, hogy van-e szóbeli kiegészítése az 

előterjesztéshez? 

 

 

Gyuris Gabriella: 

Köszönöm szépen! Igazából ez egy szokványos pályázati kiírás, minden évben kiírásra kerül a 

Balatonmáriaifürdő kihasználtságára vonatkozó pályázati kiírás. Ebbe az évbe 12.000.000 

forint keretösszeg áll rendelkezésre a pályázóknak és igazából most arra kérjük a Bizottságnak 

a hozzájárulását, hogy a pályázat kiírásra kerüljön, hogy a beérkezett pályázatok után pedig a 

Bizottság hatásköre lesz a pályázatok elbírálása. Köszönöm! 

 

 

dr.Pleva Dániel: 

Köszönjük szépen! Kosztolányi Dénes hozzászólást jelzett. Megadom a szót! 

 

 

dr. Kosztolányi Dénes: 

Köszönöm szépen! Azt szeretném megkérdezni a Főosztályvezető asszonytól, hogy van nekünk 

egy háborús országban egy testvérvárosunk, ahol az a megegyezés született annak idején, az a 

döntés, hogy onnan fogunk gyerekeket táboroztatni itt Magyarországon. Szerintem elég messze 

vannak, közel vannak a fronthoz, mint hozzánk és keresztülutaztatni a gyerekeket egy háborús 

országban, ez mondjuk ez nem egy jó dolog, de hogy figyelembe tetszettek-e venni itt a pályázat 

kiírásánál, ez hogy fog kinézni, mert gondolom, hogy itt fogjuk táboroztatni ezeket a 

gyerekeket.  

 

 

dr. Pleva Dániel: 

Főosztályvezető asszony? 

 

 

Gyuris Gabriella: 

Köszönöm! Lehet, hogy Balatonmáriafürdőn lesz a táboroztatás, de a rendelet értelmében ezen 

a pályázaton csak a kerületi iskolák, szociális intézmények és az óvodák és azok alapítványai 

vehetnek részt, tehát ők így nem tudnak pályázni a határon túli gyermekek. Valószínű, hogy ott 

pályázaton kívül a szabad kapacitás függvényében történik majd a szállás lefoglalása, de nem 

tudom, tehát Én nem, nincs információm arról se, hogy Balatonmáriafürdőn táboroznak vagy, 

hogy hol. Ezen pályázaton biztos, hogy nem tudnak részt venni. 

 

 

dr. Pleva Dániel: 

Kosztolányi Dénes Képviselő úr? 
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Dr. Kosztolányi Dénes: 

Jó, akkor biztos komplikáltan tettem föl a kérdést, és semmi más, minthogy azt szeretném kérni, 

hogy ezt vegyük figyelembe most a majd akkor az elbíráláson, hogy legyen egy olyan 2 hét 

vagy egy hónap ott Máriafürdőn, amikor ezek a szerencsétlen gyerekek ide jöhetnek. Tehát azt 

kérem, hogy tessék odafigyelni, mint általában mindenre oda szokott figyelni, akkor ez is 

legyen benn a tarsolyban.  

 

 

Gyuris Gabriella: 

Jó, köszönöm szépen. Így akkor értem. Természetesen biztos, hogy fogunk találni helyet, 

hogyha igény érkezik hozzánk erre. Szoktak külsősök is táborozni. Általában ugye vagy a 

főszezon előtt, vagy a főszezon közvetlen közelébe. Nyilván a pályázat azért ezt meghatározza 

a nyert, ahol a Bizottság dönt annak függvényében, hogy azoknak az iskoláknak és az 

óvodáknak a kiszolgálását azt mindenképp biztosítani kell, de fogunk találni helyet Képviselő 

úr. Megígérem! 

 

dr.Pleva Dániel: 

Köszönjük szépen! Van-e bárkinek még hozzászólása?  Nem látok ilyet. Akkor kérem, 

szavazzunk a határozati javaslatról! 

Ezt is egyhangúlag elfogadta a Bizottság. Köszönöm szépen!  

 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 3/2026. (I.26.) határozata a 2026. évi 

nyári tábori pályázat kiírásáról 

(6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 

Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy 

1. Pályázati felhívást tesz közzé 2026. évben a balatonmáriafürdői önkormányzati üdülő 

igénybevételére az önkormányzati fenntartásban és működtetésben lévő óvodák, a kerületi, 

állami fenntartásban és működtetésben lévő iskolák alapítványai, továbbá az önkormányzati 

fenntartású szociális és gyermekjóléti intézmény nyári tábori programjainak megvalósítására a 

határozat 1-3. melléklete szerinti tartalommal. 

2. A pályázati felhívás közzétételéről a Polgármesteri Hivatal Közművelődési és Oktatási 

Osztálya gondoskodik. 

 

Felelős:     Dr. Pleva Dániel elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében: 2026. február 15. 

Végrehajtásért felelős: Gyuris Gabriella Humánszolgáltatói és Igazgatási Főosztály vezetője 
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3. NAPIRENDI PONT 

- A Sirály Praxis Kft.-vel kötött egészségügyi ellátási és használati szerződés módosítása- 

 

Dr. Pleva Dániel: 

Hármas napirendi pont, a Sirály Praxis Kft.-vel kötött szerződés módosítása.  

Ezzel kapcsolatban, ezt is Gyuris Gabriella Főosztályvezető asszony terjesztette elő. Van-e 

szóbeli kiegészítése hozzá?  

 

Gyuris Gabriella: 

Köszönöm szépen! Dr. Letenyei Kriszti, Kitti doktornő fordult a főosztályhoz kérelemmel, 

melyben szerette volna a pénteki ügyeleti idejét módosítani. Az iroda támogatja a kérését, mert 

ebbe a rendelőbe 4 háziorvos dolgozik és ugye ellentétes időpontokban délelőtt és délután. És 

eddig a pénteki napon 3-an dolgoztak mondjuk délelőtt és egy alaki egyedül volt délután. Ezzel 

az időpont módosítással pedig akkor megoldott, hogy délelőtt és délután is 2 orvos van, ami 

esetleg betegség vagy helyettesítés kapcsán is segítség, hiszen nincs üresen a rendelőintézet. 

 

dr. Pleva Dániel: 

Ez nagyon jó hír. Köszönjük szépen! Van e még valakinek hozzászólása ehhez a napirendi 

ponthoz? Nem látok, kérem szavazzunk az egy határozati javaslatról! 

Egyhangúlag elfogadta a Bizottság. Köszönöm szépen!  

 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 4/2026. (I. 26.) határozata Budapest 

Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata és a Sirály Praxis Korlátolt 

Felelősségű Társaság között fennálló egészségügyi ellátási és használati szerződés 

módosításáról 

(6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 

Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy: 

 

1. A Sirály Praxis Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 6726 Szeged, Fésű utca 

11. C. lph. 2. emelet 6. ajtó, cégjegyzékszám: 06-09-030615, adóazonosító szám: 32858929-1-

06, bankszámlaszám: 30400001-00000000-23675953; képviseli: Dr. Letenyei Kitti ügyvezető) 

között létrejött egészségügyi ellátási és használati szerződés 1. számú mellékletét a pénteki 

rendelési idő és a munkaidő rendelési időn túli része tekintetében az alábbiak szerint módosítja: 

 
Rendelési idő  

Péntek 
Páratlan hónapban: 13.00 – 17.00 

Páros hónapban: 8.00 – 12.00 

 

A munkaidő rendelési időn túli része  

Péntek 
Páratlan hónapban: 09.00 – 13.00 

Páros hónapban: 12.00 – 16.00 

 

2. Felkéri a Polgármestert a határozati javaslat 1-2. mellékletét képező egészségügyi ellátási és 

használati szerződés módosításának, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt 

egészségügyi ellátási és használati szerződés aláírására. 
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Felelős: Niedermüller Péter polgármester 

Határidő: 2026. február 28. 

Végrehajtásért felelős: Gyuris Gabriella Humánszolgáltatói és Igazgatási Főosztály vezetője 
 
 

4. NAPIRENDI PONT 

- Javaslat pályázat keretében nyújtott támogatás elszámolásának méltányosságból történő 

elfogadására- 
 

Dr. Pleva Dániel: 

Negyedik napirendi pont. Ez is egészségügyi terület, a pályázat keretében nyújtott támogatás 

elszámolásának változtatásáról szól. Kérdezem Gyuris Gabriella Főosztályvezető asszonyt, 

hogy van-e szóbeli kiegészítése a napirendi ponthoz? 

 

Gyuris Gabriella: 

Köszönöm szépen!  Ugye ez a 2025. évi pályázati kiírásnak a folyománya. A doktornő akkor a 

pályázati támogatást, ahogy szerepel az előterjesztésben, gázfogyasztás, villamosenergia- 

költségekre, vízzel és informatikai eszközökre vegyesen kértek, de menet közben olyan 

mértékben rongálódott meg az informatikai rendszere, ami miatt a teljes felújítás vált 

szükségessé. A pályázati szerződés lehetőséget ad a pályázónak arra, hogy egy évben, egy 

pályázati időszakon belül egyszer kérhet módosítást, amíg a pályázat lejártát megelőzően. Ez 

időben történt, úgyhogy annyi csak, hogy azt kéri a doktornő, hogy a teljes támogatást, a 

400.000 forintot informatikai eszközbeszerzésre fordíthassa. Hát hogy erre lehet szüksége.  

 

dr. Pleva Dániel: 

Köszönjük szépen!  Van-e bárkinek kérdése, hozzászólása? Nem látok. Kérem szavazzunk az 

egy határozati javaslatról! 

Ezt is egyhangúlag támogatta a Bizottság.  

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 5/2026. (I.26.) határozata pályázat 

keretében nyújtott támogatás elszámolásának méltányosságból történő elfogadásáról  

(6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 

Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy 

1. A MEDINNOTRADE Egészségügyi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság 

részére, az egészségügyi szolgáltatók 2025. évi pályázata keretében a VIII/2219-4/2025 

számú támogatási szerződés alapján nyújtott támogatás felhasználása tekintetében 

benyújtott elszámolást méltányosságból elfogadja.  

 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy értesítse a döntésről az 1. pontban meghatározott 

Támogatott képviselőjét.  

 
 

Felelős: Niedermüller Péter polgármester 

Határidő: 1. pont vonatkozásában 2026. január 26.  

2. pont vonatkozásában 2026. február 6. 

Végrehajtásért felelős: Gyuris Gabriella Humánszolgáltatói és Igazgatási Főosztály vezetője 
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5. NAPIRENDI PONT 

- Egyéb- 

 

Dr. Pleva Dániel: 

Ötödik napirendi pontunk, egyebek. Van-e bárkinek bármilyen témája, amit az egyebek 

napirendi pont alatt szeretne megbeszélni? 

Nem látok ilyet. Akkor köszönöm szépen Mindenkinek az egybegyűlést! Az ülést lezárom. 

Mindenkinek további szép napot kívánok! 

 
 

Kmf. 

 

 

              Dr. Pleva Dániel            Lajos Béla  

        a bizottság elnöke            bizottsági tag  

 

A kivonat hiteléül: 

Budapest, 2025. február 03. 

 

 

    Vajda Eszter 

 jegyzőkönyvvezető 
 


